
Португальська новорічна мозаїка 
 
29.12.2019 
8 днів –6765 євро 
 
Лісабон – Ешторіл – Кашкайш – Мис Рока – Сінтра – Обідуш – Алкобаса – Баталья – Томар – Лузо – Порту – 
півострів Сетубал – Аррабіда – Статуя Христа 
 
У вартість входить 
Проживання в готелях обраної категорії зі сніданками; 

Трансферно-екскурсійне обслуговування в супроводі гіда; за 
програмою 
Три обіди, передбачені програмою туру; 

Вхідні квитки до Кінта де Регалейра, Монастир-замок в Томарі, 
монастир у Батальї 
Новорічний комплімент від компанії! 

У вартість не входить 
Авіапереліт (а/п Лісабон) 

Новорічна вечеря в Ешторіл Еден 4*; 145 євро 
Вечірній Лісабон з Фаду і вечерею; 75 євро  
ОДегустація портвейну в Порту; 10 євро 

Екскурсія 6 Мостів - Круїз на кораблику по Дору.-15 євро 

 
День 1 Ваше місто – Лісабон 
Прибуття в Лісабон. Трансфер до готелю на Лісабонській Рив'єрі. У номері на Вас чекає новорічний 
комплімент! 
 
День 2 Лісабон  
Сніданок. Виїзд на екскурсію по новорічному Лісабону (4,5 години).  
Обід у бразильському ресторані, де подають знамените м'ясне родізіо. 
 
День 3 Мис Рока – Сінтра 
Сніданок. Екскурсія "Мис Рока – Сінтра – Палац Кінта да Регалейра" (7 годин). 
Підготовка до зустрічі Нового року! За додаткову плату можна провести новорічний вечір у ресторані готелю 
Eden Mar 4* (145 євро). 
 
День 4 Лісабонська Рив'єра (Лісабон) 
Сніданок. Вільний день. Увечері о 19-00 додаткова екскурсія "Нічний Лісабон" з вечерею в ресторані, де 
виконують традиційний португальський романс Фаду (вартість з людини – 75 євро). 
 
День 5 Ешторіл – Обідуш – Алкобаса – Баталья – Томар – Лузо 
Сніданок. Екскурсія по "Золотому кільцю Португалії": Обідуш – Алкобаса – Баталья – Томар.  
Обід у традиційному португальському ресторані. Поселення в готель на термальному курорті Лузо. 
 
День 6 Лузо – Порту – Лісабон 
Сніданок. Виїзд на екскурсію в Порту. За бажанням відвідування погребів з дегустацією портвейну (вартість 
10 євро з людини). Переїзд у Лісабон. 
 
День 7 півострів Сетубал – Аррабіда 
Сніданок. Екскурсія "Статуя Христа – Аррабіда – Сетубал". Обід зі страв рибної кухні цього регіону – рибне 
родізіо. Повернення до Лісабона по найдовшому мосту в Європі – Васко да Гама. 
 
День 8 Лісабон – Ваше місто 
Сніданок. Вільний час. Трансфер до аеропорту Лісабона. 
 
Додаткова інформація 
Новорічний комплімент від компанії! – вино і фрукти в номер після приїзду, склянка вишневого лікеру під час 
екскурсії в Обідуш, "Свідоцтво про відвідування найзахіднішої точки Європи 31.12.2019" під час екскурсії на 
Мис Рока. 
 
Можливе бронювання кращих місць в автобусі з доплатою: 
1-й ряд - 30 євро (при замовленні з туром) 
2-й та 3-й ряди - 25 євро (при замовленні з туром) 
4-й ряд - 20 євро (при замовленні з туром) 
 
Вартість туру на 1 людину при розміщенні в обраному готелі: 

Рощміщення 

Готелі 3*  
В Лісабоні – Roma 3*, Borges Chiado 3* 
На Рив'єрі  - Saboia Estoril 3* 
У Лузо - Grande Hotel De Luso  4* 

Готелі 4* 
В Лісабоні – Real Palacio 5*, Mundial 4* 
На Рив'єрі  – Estoril Eden 4 * sea view room 
У Лузо - Grande Hotel De Luso  4* 

1/2 DBL 765 euro 810 euro 
SNGL стандарт 1085 euro 1176 euro 
3й дорослий в номері 750 euro 795 euro 
 


